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 هدف کلی:  .1

 ارتقاء کیفیت آموزش نظری و عملی 

 هدف اختصاصی: . 1-1

 ارتقاء کیفیت آموزش نظری و عملی بصورت حضوری 

 شاخص پایش  چگونگی اجرا  زمان پایان  زمان شروع  مسئول اجرا  شرح فعالیت ردیف 

1 

ررسی و بازنگری کلیه  ب

طرح درس ها مطابق با  

فرمت جدید پیشنهادی  

EDC    و معاونت

 آموزشی دانشکده 

مسئولین 

با   دروس

نظارت مدیر  

 گروه 

نیمسال اول 

و دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

ابلاغ به   -

 مسئولین دروس

انجام   -

 لازم اصلاحات  

بررسی طرح   -

درس ها توسط  

EDO   و سپس

EDC 

وجود طرح درس   -

ها با فرمت جدید و  

 یکسان در سایت 

2 

 تنظارت برکیفیت و کمی

آموزش های ارائه شده  

 گروه  توسط اعضاء

مدیر گروه و  

مسئول 

EDO  
 دانشکده 

نیمسال اول 

و دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

  دریافت -

نظرات  

 دانشجویان 

 

به   ارائه گزارش -

 مربوطه مدیر گروه 

3 

ح یا تعدیل نقاط  لااص

  راتنظ توجه بها بضعف 

با   صحبتدانشجویان و 

 استاد مربوطه 

مسئول 

EDO   و

 ها  مدیر گروه

نیمسال اول 

و دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

  جلسه برگزاری

 و نامه نگاری 

  نظارت معاون

 دانشکده آموزشی 

4 

دانشجویان   نیاز سنجی از

  خصوص عناوین در

 کارگاه های آموزشی 

 مسئول

کارگاه  

دانشکده  

 پیراپزشکی

در شروع هر  

 نیمسال

یک ماه پس  

از شروع هر  

 نیمسال

جمع آوری   -

 نظرات 

ت بندی  یاولو -

تعیین برنامه   -

کارگاه در  های 

هر   ابتدای 

نیمسال 

 تحصیلی

نظرات   یبررس -

 شجویان دان

برنامه   ارائه -

  به مدیرکارگاه 

 گروه 

 



 اجرای کارگاه  5

 مسئول

کارگاه  

دانشکده  

 پیراپزشکی

در شروع هر  

 نیمسال

یک ماه پس  

از شروع هر  

 نیمسال

جمع آوری   -

مستندات  

برگزاری  

 کارگاه 

برگزاری کارگاه   -

 ها

گزارش  ارائه  -

به مدیر   ا کارگاه ه

 گروه 

6 

حسن اجرای  ظارت بر ن

کارگاه های آموزشی  

گروه اتاق  دانشجویان 

 عمل

 مدیر گروه 

نیمسال اول 

و دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

تعیین تاریخ   -

 کارگاه ها 

 

  بررسی و تحلیل -

  برگزاریگزارش 

 کارگاه 

 آرایش ترمی  بررسی 7

مدیر گروه و  

اعضای هیات  

 علمی گروه 

ابتدای  

نیمسال اول 

1403 

نیمسال پایان 

 1403اول 
 جلسه  برگزاری

بازخورد دوره ای از  

 دانشجویان و اساتید 

8 

درخواست خرید  

تجهیزات و وسایل مورد  

ز مهارت های  مرکنیاز 

 اتاق عمل  بالینی

 مدیر گروه 

نیمسال اول 

و دوم 

1403-4 

پایان نیمسال 

-1403دوم 

4 

 نیازسنجی  -

واست  درخ -

   خرید تجهیزات 

 

خرید وسایل مورد  

 نیاز توسط دانشگاه 

 

 

 

 

 

 

 

 



 هدف کلی: . 1

 ارتقاء کیفیت آموزش نظری و عملی 

 ارتقاء کیفیت آموزش نظری و عملی بصورت مجازی  :هدف اختصاصی . 2-1

 شاخص پایش  چگونگی اجرا  زمان پایان  زمان شروع  مسئول اجرا  فعالیتشرح  ردیف 

1 

نظارت برکیفیت و 

کمیت آموزش های  

مجازی ارائه شده توسط  

 اعضاء گروه 

نیمسال اول  مدیر گروه 

و دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

مشاهده   -

محتوای آموزش  

بارگذاری شده  

در سامانه  

  نویدیادگیری 

(LMS نوید ) 

نظارت بر   -

برگزاری کلاس  

 های آنلاین 

تبادل نظر  -

مدیرگروه با  

در   استاد درس

راستای ارتقاء  

کیفیت آموزش  

مجازی و رفع  

 ی نواقص احتمال

جلسات   برگزاری

دوره ای با  

 دانشجویان  

 

 

 

 

 



 

 

 هدف کلی: . 2

 دانشجویان ارتقاء فرایند ارزشیابی

 هدف اختصاصی: 

 تکوینیهبود کیفیت ارزشیابی ب

 مسئول اجرا  شرح فعالیت ردیف 
زمان  

 شروع
 شاخص پایش  چگونگی اجرا  زمان پایان 

1 

نظارت بر حسن اجرای  

 ی و پایان  یمیان آزمون

نیمسال  مدیر گروه 

اول و  

دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

نظارت بر   -

آزمون    طراحی

بر اساس   ها

آزمون    استاندارد

 الکترونیک

نظارت بر   -

آزمون  طراحی  

در بازه زمان   ها

 تعیین شده 

آزمون های    یسبرر -

بر   یو پایان میانی

 اساس استاندارد 

2 

نظارت برکیفیت 

 ی و پایان میانی  لاتسوا

  EDO مسئول 

 دانشکده 

نیمسال 

اول و  

دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

بررسی از نظر  

شاخص ضریب  

تمیز و دشواری  

 سوالات 

 بازخورد به اساتید

 

 

 

 



 

 

 هدف کلی: . 3

 ارتقاء کیفیت آموزش بالینی

 : اختصاصی دفه

 ارتقاء کیفیت کارآموزی  

 مسئول اجرا  شرح فعالیت ردیف 
زمان  

 شروع
 شاخص پایش  چگونگی اجرا  زمان پایان 

1 

در   اتجلسبرگزاری 

نیم سال   هردر 

مربی های  حصیلی با ت

 ی بالین

معاون بالینی 

 دانشکده 

نیمسال 

اول و  

دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

 تحصیلی

برگزاری   -

در  جلسه 

شروع 

نیمسال هر

 تحصیلی

 صورت جلسه 

2 

انجام بازدیدهای دوره  

ای از محیط های  

 آموزشی بالینی 

مدیر گروه و  

بالینی  معاون

 دانشکده 

نیمسال 

اول و  

دوم 

1403-4 

پایان هر  

 نیمسال

 تحصیلی

طبق  -

برنامه 

 مدون

گزارش بازدید   ارائه

  یبه معاون آموزش

 دانشکده 

3 

تدوین و بازنگری  

LOG BOOK   
 رشته اتاق عمل 

نیمسال  مدیرگروه 

اول  

1403 

پایان نیمسال 

 1403اول 

تدوین بر اساس  

و   کوریکولوم

 EDCنظرات  

 LOG  ارائه

BOOK  تدوین شده 

 

 

 

 

 



 

 

 هدف کلی:  .4

 بهبود کیفیت فعالیت های پژوهشی و اجرای فعالیت های معادل

 هدف اختصاصی: 

 و فعالیت های معادلکیفیت و کمیت طرح های تحقیقاتی بهبود 

 مسئول اجرا  شرح فعالیت ردیف 
زمان  

 شروع
 شاخص پایش  چگونگی اجرا  زمان پایان 

1 

تدوین اولویت های  

پژوهشی در راستای  

 پاسخگویی اجتماعی 

مدیر گروه و  

 اعضاء 

ابتدای  

نیمسال 

 1403اول

پایان نیمسال 

 4-1403دوم 

تعیین  -

 اولویت ها 

ارسال   -

اولویت ها به  

نت اومع

 پژوهشی 

اوین با  نعانطباق 

 اولویت ها 

2 

فعالیت های پژوهشی  

رویکرد بین رشته   با

 ای 

مدیر گروه و  

 ضا اع

نیمسال 

اول و دوم  

1403-4 

نیمسال  پایان

 4-1403دوم 

انتخاب  -

بین   عناوین

 رشته ای 

  با تدوین فعالیت ها -

  رویکرد بین رشته ای

پروپوزال، کتاب و  )

... ) 

3 

  فعالیت هایانجام 

مشترک با   پژوهشی

 سایر دانشگاه ها 

مدیر گروه و  

 اعضاء 

نیمسال 

اول و دوم  

1403-4 

پایان نیمسال 

 4-1403دوم 

تشکیل تیم  -

 پژوهشی 

  تدوین -

های   فعالیت

 پژوهشی 

 ارائه طرح و مقاله  -

 

 

 



 

 هدف کلی: . 5

 توانمندسازی اعضاء هیات علمی

 :اختصاصیهدف 
 بهبود دانش و عملکرد اعضاء هیئت علمی گروه 

چگونگی   زمان پایان  زمان شروع  مسئول اجرا  شرح فعالیت ردیف 

 اجرا 

 شاخص پایش 

1 

اعضای هیئت علمی    حضور

توانمندسازی  در کارگاه های 

 درون دانشگاهی 

و   مدیر گروه

 اعضاء 

نیمسال اول و  

 4-1403دوم 

ایان هر  پ

 نیمسال

شرکت در 

 کارگاه ها 

های   یگواه  -

 شرکت

2 

شرکت اعضای هیئت علمی  

  توانمندسازیدر کارگاه های 

 برون دانشگاهی 

و   مدیر گروه

 اعضاء 

نیمسال اول و  

 4-1403دوم 

ایان هر  پ

 نیمسال

شرکت در 

 کارگاه ها 

 ی دریافت گواه  -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 هدف کلی: . 6

 توسعه گروه آموزشی 

 : هدف اختصاصی

 توسعه کمی گروه آموزشی 

 شاخص پایش  چگونگی اجرا  زمان پایان  زمان شروع  مسئول اجرا  شرح فعالیت ردیف 

1 

جذب  راستای  در   نیازسنجی

 اعضای هیئت علمی 

سال تحصیلی   مدیر گروه 

1403-4 

سال  آغاز 

تحصیلی 

1404-5 

آورد  بر -

اعضای    سرانه

  بههیئت علمی 

 دانشجو

 نامه نگاری  -

 صورت جلسه  -

 

2 

اعضای هیئت   جذب پیگیری

 علمی 

سال تحصیلی   مدیر گروه 

1403-4 

سال  آغاز 

تحصیلی 

1404-5 

درخواست   -

تعداد اعضای  

ت علمی  ئهی

مورد نیاز به  

 اونمع

آموزشی  

و  دانشکده 

 دانشگاه 

 نامه نگاری  -

 صورت جلسه  -

فراخوان   اعلام -

 در سایت 

 

 


